

Люберчане – в числе лучших огнеборцев

≡ ЗНАЙ НАШИХ

ПОБЕДОЙ В ЗИМНИХ ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ПОЖАРНО-ПРИКЛАДНОМУ СПОРТУ НА КУБОК ЦС ВДПО ПО РОССИЙСКОЙ И ЕВРОПЕЙСКОЙ СТИФ ПРОГРАММАМ ОТКРЫЛА СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН 2010 ГОДА ЮНОШЕСКАЯ КОМАНДА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В январе манеж пожарно-прикладного спорта Главного управления МЧС России по Рязанской области гостеприимно распахнул свои двери для участников зимних Всероссийских соревнований по пожарно-прикладному спорту на Кубок ЦС ВДПО по Российской и Европейской СТИФ программам. 14 российских юношеских команд, более 120 участников, в числе которых победители и призеры Всероссийских и международных соревнований по пожарно-прикладному спорту 2009 года, встретились, чтобы побороться за звание лучшего огнеборца. Эти соревнования уже стали традиционными: с 2005 года организуются для ребят этот праздник мужества и спорта Всероссийское добровольное пожарное общество, МЧС России и Федерация пожарно-прикладного спорта России.

Отличительной особенностью соревнований этого года является то, что юные пожарные – победители получают 18 Грантов Президента РФ в 2010 году, согласно Приказу Министерства образования и науки РФ от 24 июля 2009 года № 265 данные соревнования внесены в Перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи в 2010 году, а также

победа в нынешних соревнованиях предоставит юным спортсменам возможность войти в состав национальной команды для подготовки и участия во Всемирной юношеской олимпиаде пожарных в Словении в 2011 году.

Московскую область на соревнованиях представляла команда юных спортсменов под руководством тренера Игоря Михайловича Шамаева. Это члены младшей группы: Константин Швецов и **Альберт Фахретдинов из Люберец**; средней группы: Виктор Ромашов из Павловского Посада и **Кирилл Чайко из Люберец**; старшей группы: Алексей Малинин из Павловского Посада, Никита Кузьменко и **Антон Офицеров из Люберец**.

Ребята демонстрировали чудеса мужества, выносливости, командной сплоченности и воли к победе. Лидер соревнований 2009 года – юношеская команда из Пермского края сдала свои позиции беспорноному победителю зимних Всероссийских соревнований по пожарно-прикладному спорту на Кубок ЦС ВДПО по Российской и Европейской СТИФ программам 2010 года – юношеской команде Московской области. Команда Нортон-юниор Пермского края оказалась на втором месте, на третьем – команда Республики Татарстан.

Прибавилось медалей и в личных копилках участников юношеской команды Московской области:

Первое место в подъеме по штурмовой лестнице завоевал Альберт Фахретдинов. Третье место в беге на 60 метров досталось Кириллу Чайко. А Никита Кузьменко стал призером сразу в четырех номинациях: 1 место – в подъеме по штурмовой лестнице; 3 место – в преодолении стометровой полосы с препятствиями; 1 место – в личном первенстве по двоеборью; 3 место – в беге на 60 метров.

Член юношеской сборной Мо-

сковской области по пожарно-прикладному спорту Никита Кузьменко в беседе по итогам соревнований сказал:

«Здесь, на манеже пожарно-прикладного спорта Главного управления МЧС России по Рязанской области, в 2005 году началась моя спортивная карьера. И вот уже более четырех лет я выступаю за юношескую сборную Московской области на региональных и всероссийских соревнованиях. Грант Президента, который я получаю по итогам этих соревнований – большая честь для меня. Ребята из Татарстана и Перми, несомненно, – достойные соперники, но сила нашей команды, как мы считаем, кроется в сплоченности, слаженности, полном взаимопонимании среди всех ее членов. И победа в этом первенстве нами вполне заслужена! Впереди нас ждет зимний чемпионат России по пожарно-прикладному спорту в Нижнем Новгороде!

Я благодарен Игорю Михайловичу Шамаеву за то, что когда-то он привел меня в пожарно-прикладной спорт, поверил в меня, помог мне стать сильнейшим спортсменом по Российскому рейтингу в 2008-2009 году. На этих соревнованиях в Рязани, несмотря на полученную накануне травму, я постарался максимально выложиться, так как по итогам первенства будет выбран состав юношеской сборной России для участия в I юношеском чемпионате мира по пожарно-прикладному спорту, который состоится в июле 2010 года в городе Казани. Это будет мой завершительный чемпионат в составе юношеской сборной, так как в 2010 году я перехожу во взрослую сборную».

Напомню, что юношеская команда Московской области по пожарно-прикладному спорту блестяще выступала и в 2009 году. От лица Московского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества желаю ребятам и их тренеру И.М. Шамаеву дальнейших спортивных побед!

В. ЕРМИЛОВ,
председатель Совета
МОО ВДПО